



22 июня – день, когда мы вспоминаем начало войны. Никогда поколения не смогут забыть те жестокие утренние часы, те потери, которые понесло мирное население нашей необъятной Родины. И пусть с тех пор проходят годы и десятилетия, мы обязаны помнить и рассказывать о войне своим детям.

Угличане, в частности, молодёжь нашего района, особенно трепетно относятся к этой дате. Накануне, ещё 21 июня, активисты молодёжной организации «МОГУ» в центре города провели акцию «Река памяти». Ребята изготовили десятки бумажных корабликов, на них молодые люди предлагали жителям города оставить своё послание, свои пожелания и мысли.

По словам молодых людей, очень многие прохожие откликнулись на их предложение, и спустя несколько часов около сотни корабликов было подписано именами тех, кто воевал или работал в тылу во время Великой Отечественной войны. В 4 часа утра ребята пустили все кораблики в Волгу, почтив молчанием павших.

